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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do curso de Letras do Campus Universitário Prof. 
Alberto Carvalho – Itabaiana, dia 18 de maio de 2020.
 
Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e vinte, às quinze horas, reuniu-se, por meio
remoto, o Colegiado do Curso de Letras do Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho –
Itabaiana.  Com fulcro na Portaria  246/GR, de 19/03/2020, a reunião foi convocada por
meio eletrônico em 14/5/2020, ocasião em que, nos termos do art. 4º da referida portaria,
deu-se ciência aos conselheiros de que ela seria gravada, encontrando-se os registros dessa
gravação sob a  guarda  da secretaria  do departamento.  Para a  realização da reunião  foi
utilizado o aplicativo de videoconferência Google Meet, e dela participaram os professores
Christina Bielinski Ramalho,  Jeane de Cássia Nascimento Santos,  Luciene Lages Silva,
Luiz Rosalvo Costa, Paulo Sérgio da Silva Santos, Vilma Mota Quintela e a representante
discente  Júlia  Renata  Pereira.  Sem  compor  quórum,  também  participou  da  reunião  o
professor  Beto  Vianna.  Ausência  justificada:  professor  Derli  Machado  de  Oliveira
(afastamento pós-doc). Falta: representantes discentes Douglas Magnilson Santos da Silva e
Marcos Roberto Santos de Jesus. A reunião foi presidida pelo Presidente do Colegiado,
professor  Luiz  Rosalvo  Costa e  teve  os  seguintes  pontos  de  pauta:  1.  Informes.  2.
Aprovação da ata da reunião ordinária do dia 25/03/2020. 3. Matrícula em TCC II das
discentes Elisângela Cristina dos Sales Santos, Tâmara Taise Santos, Ediane de Jesus
Cunha,  Maria  Celia  Silva  Gois  e  Crislaine  Santana  Oliveira.  4.  Processos  de
atividades complementares durante a quarentena. 5. Encaminhamentos relativos ao
PPC do DLI. 6. O que ocorrer. Havendo quórum, o professor Luiz Rosalvo, presidente do
Colegiado,  cumprimentou a  todos e declarou aberta  a  reunião,  passando aos pontos  de
pauta.  1.  Informes.  O professor  Luiz  Rosalvo  informou  que  a  servidora  Lyzandra  foi
redistribuída  para  a  UFAL.  Em  substituição  a  ela  virá  para  o  DLI  o  servidor  Kadu,
atualmente  secretário  do  DQCI.  Informou  também  que  o  professor  Fábio  José,  em
redistribuição  da UFMA para  a  UFS (na  vaga  da professora  Jeane)  fez  contato  dando
notícia de que o processo está em tramitação na UFMA e que ele nos manterá informados a
respeito de seu andamento. Por fim, o professor Luiz Rosalvo informou que, no processo
23113.034776/2019-70, o Conepe deu ganho de causa ao discente Adriano, determinando
que se computassem todos os cursos on-line por ele apresentados para efeito de contagem
de horas de atividades complementares. 2. Aprovação da ata da reunião ordinária do dia
25/03/2020. O texto foi aprovado por unanimidade. 3. Matrícula em TCC II das discentes
Elisângela Cristina dos Sales Santos, Tâmara Taise Santos, Ediane de Jesus Cunha,
Maria Celia Silva Gois e Crislaine Santana Oliveira. As matrículas foram aprovadas por
unanimidade.  4.  Processos  de  atividades  complementares  durante  a  quarentena.
Levando  em  conta  a  suspensão  das  atividades  presenciais  durante  todo  o  período  da
pandemia, o Colegiado deliberou, por unanimidade, pela suspensão, durante a quarentena,
do limite de 20% para atividades/eventos/cursos online ou à distância, para integralização
das atividades complementares. 5. Encaminhamentos do PPC do DLI. Por unanimidade,
a discussão desse ponto, relativa à proposta inicial de organização da grade curricular do
curso de Letras,  a partir das determinações da Resolução 2-2019 CNE/CP, foi remetida
para a reunião do Conselho, ressalvando-se que eventuais deliberações sobre o PPC teriam
de ser,  por  força do regimento,  sacramentadas  pelo Colegiado.  6. O que ocorrer.  Não
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houve.  Finda  a  reunião,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,  depois  de  lida  e  aprovada,  foi
assinada por todos os presentes. Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho, dezoito dias
do mês de maio de dois mil e vinte. 
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